


Каждая координата вектора равна разности 
соответствующих координат его конца и начала.
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Каждая координата середины отрезка равна 
полусумме соответствующих координат его концов.
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C – середина отрезка АВA(x1;y1) B(x2;y2)



Вычисление длины вектора по его координатам

 

вычисляется по формуле 

 



Расстояние между двумя точками 

M1M2  = (x2–x1)
2+(y2–y1)
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d = (x2–x1)
2+(y2–y1)

2

  и

вычисляется по формуле



























Домашнее задание:
1.Разобрать по учебнику 91,92;
2.Выучить формулы (слайд 2,5,6,7).
3.п.91, 92. Выучить формулы.

4.Выполнить задание на сайте:

https://edu.skysmart.ru/student/rexelozozo


